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Korespondenční podvod bezpečně zničí zbytky
regulérnosti voleb: Zbožná přání našich médií i euro-
politiků. Ti, kteří v zemi žijí, nejsou objektivní. Budeme
volit prezidenta Američanům? Tudy na Trumpa! Poučení
z mokrého hadru

protiproud.info/politika/7691-korespondencni-podvod-bezpecne-znici-zbytky-regulernosti-voleb-zbozna-prani-nasich-
medii-i-europolitiku-ti-kteri-v-zemi-ziji-nejsou-objektivni-budeme-volit-prezidenta-americanum-tudy-na-trumpa-pouceni-z-
mokreho-hadru.htm

19. 1. 2024

Tisk článku

Poslat e-mailem
Ladislav Jakl konstatuje, že rozhodnutí vlády fialové zkázy prosadit
silou také u nás korespondenční volební podvod by bylo dobré rozšířit
na celý svět, protože tak by konečně mohla všude zvítězit ta jediná
správná demokracie

O korespondenční volbě už bylo napsáno skoro vše a k těm mnoha
bystrým postřehům těžko co dodávat. Jen mě napadlo, že by mě nikdy
nenapadlo při návštěvě svých rodičů v době, kdy jsem už desítky let žil
jinde, kibicovat, jak si mají zařídit domácnost.

Dnes mám ale namysli jiný, i když trochu související moment.
Představme si bláznivou situaci, kdy o vedení té či oné země budou
rozhodovat občané jiných států. Kdyby třeba Evropané rozhodovali o
tom, kdo se stane americkým prezidentem. No, jsem si skoro jist, že
Evropané by nikdy v dějinách nezvolili ani jednoho republikána.
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Ono je to každé čtyři roky jasně vidět. Politici, média i valná část
euroveřejnosti fandí vždy jedné americké straně. Té levicové, té
pokrokové, té modré. Bylo to tak při kandidatuře Reaganově, obou
Bushů i v případě Donalda Trumpa.

Jak se úspěšně léčit či udržet si zdraví BigPharmě, covidovým
vakcinátorům a selhávajícímu zdravotnímu systému navzdory?

V rozhovoru Petra Hájka s mužem, který stojí za pozoruhodným
přípravkem, jenž má překvapivě dobré výsledky v léčení jak
některých fatálních onemocnění, tak následků vakcinace, najdete
další informace

Sledujte ZDE: Zázrak uložený do medu: Cesta tam (do Číny) a zase
zpátky. Tisíce let a tisíce zkušeností v extraktu. Jsou to záhadné
organismy: Ani rostlina, ani živočich. Dřevo kazí, životy zachraňují.
Energie a imunita. Zdraví patří do našich rukou!
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Trump nyní vyhrál primárky ve venkovském státě Iowa ohromným
rozdílem. Ale ještě dva dny před touto volbou papouškovala evropská (i
naše) média tvrzení liberálních amerických agentur, jak to asi bude
těsné, jak se Trumpovi zvedá stranická konkurence. Ano, to je
zbožným přáním Demokratů, aby Republikáni nominovali do
prezidentského souboje kohokoli jiného, protože proti Trumpovi si
(právem) nevěří. 

Nejde ale jen o americké volby. Podobně se naše média chovají i při
volbách v Rakousku, v Polsku či na Slovensku. To fandění je evidentní.
A pak často údiv nad výsledkem. Je zřejmé, že volič je ve své zemi
indoktrinován svou denní zkušeností. Zatímco občané z jiných, třeba i
dalekých zemí nejsou praktickým životem ovlivněni, a mohli by volit
ideově čistě, že.

NENECHTE SI UJÍT!

 Protiproud TV v sobotu 20. 1. 2024 od 18:00 uvede rozhovor s
publicistou Michalem Semínem o sebedestruktivních proměnách
Západu ve světle pořád ještě ne zcela zveřejněné třetí části
mariánského proroctví
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Kdo je vlastně papež František? Došlo k "nepřátelskému převzetí
Církve Svobodnými zednáři?Ukazují se již předpovězená znamení
o začátku konce světa? 

Možná bychom při úvahách o reformě volebních zákonů neměli
zůstávat při zdi, od které nám radí se odlepit i náš vnitřní ministr.
Pojďme udělat celosvětovou dohodu: Japonci by volili politiky brazilské,
Brazilci pákistánské, Pákistánci mexické, Mexičani filipínské, Filipínci
nigérijské, Nigérijci ruské, Rusové indické, Indové americké, Američani
čínské a Číňani třeba egyptské. U nás by se pak volilo vedení Nového
Zélandu a Novozélanďani by volili představitele Izraele. 

Ano, to by byl teprve skutečný pokrok. V dnešním propojeném světě by
si voliči na internetu o dané zemi za pár minut nastudovali vše
potřebné, a hlavně by jejich úsudek nebyl zkreslen zkušeností se
zdravotnictvím, školstvím, bezpečností, daněmi či mírou regulace v té
zemi, o které by pak teprve opravdu objektivně rozhodovali. Volič má
být nezatížen těmito nepodstatnostmi. Obrázek kandidujícího politika a
jeho stručný internetový životopis musí stačit.

Teď jsem si uvědomil, že mé mamince by dnes bylo 99 let. A když tak
na ni vzpomínám, představuju si, jak by asi reagovala, kdybych dvacet
let po svém odstěhování z Chebu do Prahy najednou přijel a začal jí
doma stěhovat skříň. Nejspíš by mě vzala mokrým hadrem. A dobře by
udělala.

Zdroj.

https://www.institutvk.cz/clanky/2577.html
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na hlavní stranu

Tagy článku

Jakl Korespondenční hlasování Volby Pětikoalice Globalismus Trump
Rakousko

Doporučujeme

Zatmění: Kdo si cpe kapsy z našich krvavých plateb za energie? Kam
se vypařilo 600 miliard?...

Protiproud TV vysílá rozhovor šéfredaktora Protiproudu se známým
expertem na energetiku Ivanem Noveským nejen... více čtěte zde
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Svět na pokraji globální války: Drak je již smrtelně zraněn. Sílí
budování řádu přirozených...

Alexandr Dugin konstatuje, že letošní rok bude zlomový, neboť
smrtelně zraněná globalizační bestie - ve svém... více čtěte zde
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